

合肥响应住建部《关于进一步加强动物园管理的意见》

野生动物园“演员”退出“演艺圈”

合肥海洋馆：动物明星仍有“表演权”



10月26日，住房和城乡建设部发布《关于进一步加强动物园管理的意见》(以下简称《意见》)，各地动物园和其他公园要立即进行各类动物表演项目的清理整顿工作。昨日，记者从合肥市野生动物园获悉，该园驯兽团已经正式解散，驯兽团的训练人员已被安排到各个园区工作，驯兽团的表演成员宠物狗、黑熊、皖星、阳阳等均已退出“演艺圈”，被妥善保护起来。但是由于管辖部门不同，合肥海洋馆的海豚等动物明星仍有“表演权”。

记者 赵莉 董艳芬

合肥野生动物园：

驯兽团已主动解散

“今年10月份，我们就已经接到住建部向各个动物园征求意见的文件，已经了解到该《意见》的相关内容，其中有一点就是要求动物表演3个月内一律叫停，当我们得知这一消息的时候，为了更好地保护园内的动物，便将园里的驯兽团主动解散了。”合肥野生动物园的相关负责人介绍说。

为了增加与游客的互动交流，该动物园的驯兽团建于三年前，参加训练的动物有宠物狗、黑熊、猕猴、皖星和阳阳等动物，

是该园专门储备的表演“人才”，但是由于动物园一直没有表演场地，所以这些“演员”们还一直未曾真正登台表演过。今年9月底，合肥野生动物园的大明星皖星和阳阳“完婚”之前，皖星就已经早早退出“演艺圈”。自从“结婚”之后，皖星和阳阳就开始入住灵长类动物区的新房，过着幸福的“二人世界”。

自从驯兽团解散之后，团里的训练人员被安排在各个园区做饲养员，宠物狗、猕猴都已经放回动物园舍，由于黑熊现在还小，暂时被安排在动物救护中心生活，等长大之后，就将放入熊园与其他黑熊一起

生活。不过，该园的海狮表演将不受约束，继续为广大游客带来精彩的表演。

“动物园有四大功能：休闲娱乐、科普教育、异地保护以及科学研究，《意见》的出台也是为了加强对公立动物园的建设，更好地实现这四大功能。作为一家由住建部管辖的野生动物园，合肥野生动物园也将更好地保护现有动物，向大众传达对动物进行‘保护教育’的信息。”

合肥海洋馆：

动物明星仍有“表演权”

《意见》对合肥海洋馆有什么影响？

昨日下午，记者联系了合肥海洋馆，该馆市场营销部一位姓戴的经理告诉记者，虽然已接到相关通知，但是海洋馆受到约束的尺度较小，目前合肥海洋馆的动物明星仍有“表演权”。

“海洋馆的动物表演是在保护动物、给动物提供良好生长环境下进行的，不会造成动物非正常死亡、伤人等事件的发生。”戴经理向记者透露，目前合肥海洋馆的海豚表演项目仍正常对游客开放。“海豚本身就非常喜欢和人类互动，其海豚音还能够唤醒自闭症宝宝，因此我们推出的与海豚互动项目一直很受市民欢迎。”

“方便”更方便

假如上厕所没带钱怎么办？昨日，从合肥市包河区城管局传来喜讯，该局直管的20座公厕当日起率先对市民免费开放。据悉，不久合肥全市各区也将有望陆续尝试实行这一举措。届时，随着市民“方便”的更方便，“两毛钱能憋死大活人”的尴尬也将彻底解决。

图为昨日上午，该市包河区工作人员正为一处公厕挂上“免费公厕”的指示牌。

田守锋 记者 徐涛 文/图



合肥校安工程再拆建5项目

星报讯(记者 徐涛) 昨日，记者获悉，继今年暑假成功加固改造一批校舍之后，合肥校安工程再书“大手笔”：合肥将对5所学校的5个项目进行框架结构拆除重建，计划投资3660万元。其中，涉及合肥二中老教学楼、合肥五中综合办公楼、合肥七中办公楼、合肥十中教学楼、合肥特殊教育中心南教学楼。据了解，该批拆除重建校舍计划2011年9月1日前交付使用。

“滨湖惠园”二期廉租房配租425户

星报讯(徐友善 记者 任金如) 记者昨日从合肥市保障性住房建设发展中心获悉，“滨湖惠园”二期廉租房425户新入住家庭配租完毕。

502套“滨湖惠园”二期廉租房于10月12日上午在合肥滨湖新区举行了申请家庭选房顺序公开摇号仪式。10月18日~24日，“滨湖惠园”二期廉租房425户新入住家庭配租完毕。剩余77套房源，将于11月初按照公开摇号产生的选房顺序号进行依次递补。

自主创新要素对接会今上演“开场大戏” 近百海归带项目“嫁妆”来肥“找婆家”

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 他们是一群学成归来、有着报效祖国梦想的“海归”，乘着今年合肥自主创新要素对接会的“东风”，他们还将带着拥有自主知识产权的投资项目来肥“找婆家”。昨天，记者在合肥市采访时得到消息，在今天下午举行的“中国(合肥)海外高层次人才创新创业论坛及海智项目与人才对接”活动上，将有近百名“海归”携带着丰厚的创业项目“嫁妆”来肥“相亲”。

高新技术大PK

该高层次人才创新创业论坛现场还将上演高新技术大PK。太阳能电池的性能怎么改善、技术的产业化还有多远？智能交通系统何时走进合肥市民的生活？众多专业“海归”将现场一一详解。

而著名的北大纵横营销咨询中心资深合伙人裴文(新西兰奥克兰大学国际工商

管理硕士，亚太区知名企业战略、供应链、电子商务及市场营销专家，香港“亚洲奢侈品论坛”演讲嘉宾、主持人)这次还当起了政府的“智囊”。他的演讲主题“政府与海归：‘资本’与‘知本’共赢之道”，道出的或许正是众“海归”最急切的心声。

带着项目“嫁妆”来

除了领先的技术、创新的理念，“海归”们还带了丰厚的项目“嫁妆”。论坛的举办方向记者透露，这些“海归”带来的项目，大多涉及战略性新兴产业，刚好契合省城“十二五”规划的需求，因此，“海归”们早就订好了机票来“赶场”。

采访中记者还了解到，这个重量级的论坛，将作为本届自主创新要素对接会的“开场大戏”，为“海归”们提供政策解读、项目对接、金融服务等，部分已经进入操作阶段的项目，还会在现场进行正式签约。

安徽广播电视大学网络教育学院2010年秋季招生公告

· 国家承认学历 · 教育部电子注册 · 主办高校颁发毕业证书

网聚名师名校 成就理想人生
高中起点专科、本科 & 专升本

合作高校：中国人民大学、东北财经大学、大连理工大学、东北大学、西南大学、北京交通大学、福建师范大学、北京语言大学、中国石油大学、北京航空航天大学
招生专业：会计、行政管理、金融、电子商务、国际经济与贸易、市场营销、法学、建筑工程管理、工程质量监督、土木工程、安全工程、民航工程管理、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、电气工程及其自动化、化学工程与工艺、人力资源管理、公共事业管理、汽车运用技术、物流管理、水利水电工程、网络工程、道路桥梁工程技术、电力系统自动化技术、船舶工程技术、初等教育、学前教育、小学教育、思想政治教育、教育管理、数学教育、历史教育、化学教育、物理教育、体育教育、生物教育、地理教育、语文教育、音乐教育、美术教育、艺术设计、农村行政与经济管理、交通运输、商务英语、汉语言文学、日语、韩语、对外汉语、财政学、动漫设计、电子商务、石油工程、经济管理、国土资源管理、酒店管理

地址：合肥市桐城南路398号安徽电大奥鹏远程教育招生办公室
报名热线：0551-3629099 3629018 3629019 双休日正常上班
网址：www.ahtvu.ah.cn/wlxy/home.htm QQ:735959485